
生活アンケートの結果 

内子中学校 

生活アンケートの結果についてご報告します。 

◎朝食について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎就寝時刻について（平日） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 年生 ２年生 ３年生 

 

1 年生 ２年生 ３年生 

「毎日食べている」「だいたい食べてい

る」と答えた生徒は、1年生で 89.5％、2年

生で 92.1％、3年生で91.1％という結果

になった。 

 

2 年生が 23時以降に寝ている割合が多

く、他学年よりも就寝が遅めであることが明

らかになった。 

 



◎家庭で自ら進んで学習に取り組んでいますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎ 授業中に自分の考えや思いを書いたり、伝えたりしていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎相手のことを考えて、行動していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 年生 ２年生 ３年生 

 

1 年生 ２年生 ３年生 

 

1 年生 ２年生 ３年生 

学年が上がるにつれて、「よく取り組んでい

る」と回答した割合が減っており、「あまり取り

組んでいない」と回答した割合が増えた。 

 

「あまりできていない」「全くできていない」と回

答した割合が 1年生に多く見られた。一方で2

年生では「よくできている」「まあまあできている」

と回答した割合が７３％と全体では高かった。 

 

2 年生・3 年生では「よくできている」「まあ

まあできている」と回答した割合が 80％を超

えていたが、1年生では 70％を下回っていた。 


